
В следственном управлении состоялось расширенное заседание коллегии, посвященное итогам работы следственного управления за минувший год и задачам на 2017 год

Состоялось расширенное заседание коллегии, посвященное итогам работы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю за 2016 год и задачам на 2017 год.

В работе коллегии приняли участие руководители и сотрудники аппарата следственного управления и руководители территориальных следственных отделов следственного управления.

На коллегии отмечено, что в 2016 году работа следственного управления осуществлялась на плановой основе в соответствии с законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами Следственного комитета РФ и была направлена на выполнение поставленных задач в сфере уголовного судопроизводства.

Как и в предыдущие годы, приоритетными направлениями деятельности являлись противодействие коррупции, расследование и профилактика совершения преступлений в отношении несовершеннолетних и совершенных ими, раскрытие и расследование тяжких, особо тяжких преступлений и преступлений «прошлых лет».

В 2016 году зарегистрировано 2208 сообщений о совершенных преступлениях. По результатам их рассмотрения возбуждено 557 уголовных дел. Следователями следственного управления окончено 495 уголовных дела. Из них 27 уголовных дел об убийствах, 31 уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, 52 уголовных дела о преступлениях против половой неприкосновенности и половой свободы личности и другие уголовные дела.

В 2016 году следователями следственного управления расследовано 30 уголовных преступлений коррупционной направленности.

По материалам процессуальных проверок и расследованным уголовным делам установлен ущерб в общей сумме около 297 миллионов рублей, из которых на досудебной стадии возмещено около 188 миллионов рублей.

В 2016 году следователями следственного управления внесены представления по 505 уголовным делам, по результатам их рассмотрения 351 должное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

В целях дальнейшего совершенствования деятельности следственных подразделений управления, повышения эффективности следственной работы и процессуального контроля, в ходе коллегии определены конкретные мероприятия, стоящие перед следственным управлением.

Кроме того, в ходе заседания объявлены итоги конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» и смотра-конкурса «Лучший коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю» по итогам работы за 2016 год.

В номинации «Лучший руководитель межрайонных следственных отделов, следственных отделов по районам и городам» следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю по итогам работы за 2016 год победителем признан руководитель Усть - Камчатского межрайонного следственного отдела полковник юстиции **БЕРЕЖНОЙ Валентин Юрьевич**.

В номинации «Лучший следователь отдела по расследованию особо важных дел» следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю по итогам работы за 2016 год победителем признан следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел капитан юстиции **КРУГЛОВ Кирилл Сергеевич**.

В номинации «Лучший следователь межрайонных следственных отделов, следственных отделов по районам и городам» следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю по итогам работы за 2016 год победителем признан старший следователь следственного отдела по городу Петропавловск-Камчатский капитан юстиции **БАРТЕЛЬ Роман Викторович**.

Второе место в указанной номинации разделили между собой старший следователь Мильковского межрайонного следственного отдела лейтенант юстиции **РАДИОНОВ Николай Александрович** и старший следователь следственного отдела по городу Елизово лейтенант юстиции **ХОХЛОВ Иван Максимович**.

Третье место присуждено старшему следователю следственного отдела по ЗАТО город Вилучинск старшему лейтенанту юстиции **БЕЛИКОВОЙ Ирине Михайловне**.

Победителем смотра-конкурса признан коллектив Мильковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по

Камчатскому краю.

Все победители и призеры конкурсов награждены дипломами, их фотографии помещены на Доску Почета следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю.

В завершении заседания в актовом зале старшие следователи следственного отдела по городу Петропавловск-Камчатский Семенченко Кирилл Валентинович и Чернявский Василий Андреевич со словами церемониальной клятвы «Посвящая себя служению России и Закону, торжественно клянусь...», приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

01 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1097865>